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ATA DA 9a SESSAO DA la REUNIAO ORDINARIA DA CaMARA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO

REALIZADA EM 03 DE MAIO DE 2017

Ao   terceiro   dia   do   mss   de   maio   do   ano   de   dois   nil   e   dezessete,
(03/05/2017),   a  hora  regimental,   na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jose
Coutinho, reuniu-se a Camara, sob a presidencia do Vereador ltamar Melo
da  Silva,  estando  presentes  os  Dignissimos Vereadores:  Aguinaldo  Jose
do Nascimento, Alequissandro  Miranda de Barros Silva, .ose Adriano
Domingos  da  Silva,  Israel  Francisco  do  Nascimento,  Jose  Geraldo
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Vereadora   Cicera   Valquiria   Mendes   do   Nascimento,   constatada   a
ausencias justificadas dos Vereadores:  Saulo Lopes de Oliveira,  Gleison
Ferreira dos' Santos e Jose Rildo do Nascimento. Ap6s a declaracao de
presenca, o Senhor Presidente, em nome do povo de Ribeirao e suplicando
a  protecao  de  Deus,  havendo  ndmero  regimental,  deu  por  abertos  os
trabalhos da reuniao  convidando  o Vereador Uose Adriano  Domingos  da
Silva,    para  fazer  a  leitura  do  Salmo.  Ap6s  a  leitura,  a  Ata  da  sessap

i:i.anterior   foi   lida   e   aprovada   por   unanimidade.   0   Senhor   Presiden
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128  a  136/2017,  de autoria dos DD. Vereadores:  Alequissandro Miranda
de  Barros  Siiva,  Jose  Geraldo  Toledo  Uch6a  Filho,  Itamar  Melo  da    ^\
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Silwa,   Israel   Francisco   do   Nascimento,   Paulo   Rog6rio   da   Sflwa
Vereadora Cicera Valquiria Mendes do Nascimento.   Finda a Leitura do`
Expediente o Senhor Presidente facultou a palavra para os requerimentos
verbais, s6 para Voto de Pesar, Nao havendo quem dela fizesse uso facultou
a palavra  para  os Vereadores usarem  a tribuna no  horario  destinado
'EQUENO    EXPEDIBNTE.    Fizeram    uso    da   mesma    os    dignissim
ereadores:  Aguinaldo  Jose  do  Nascimento,  Jose  Geraldo  Toledo  Uch
ilho,  Paulo  Rogerio  da  Silva  e  V.ereadora  Cicera  Valquina  Mendes
ascimento,  cujos pronunciamentos encontram-se gravados mos  arquiv
esta  Casa.  Findo  o  horirio  destinado  ao  pequeno  expediente  o  Sen

Presidente passou a ORDEM DO  DIA:  Requerimento  n° 022/2017, voto
de  pesar  pelo   falecimento   do  Ex-Vereador  desta  Casa  Legislativa,   Sr.
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abril  de  2017,  preposie6es  de  autoria  da  DD.  Vereador  Itamar  Melo  da
Silva,  sendo  aprovados  por  unanimidade,  ap6s  justificativa  do  autor  e
leitura do hist6rico pessoal e profissional por parte do Sr. Vereador Agnaldo
Jose  do  Nascimento,  no  qual  requereu  ao  autor  a  inclusao  de  todos  os
vereadores    ao     requerimento.     Dando     continuidade,     Indicaeao     n°
128/2017,  formulando  apelo  ao  DD.  Prefeito  Senhor Marcello  Maranhao,
conjuntamente com a Secretaria lnfraestrutura,  providencie o conserto do
esgoto localizado na Primeira Travessa Francisco Goncalves,  no Bairro  da
Vila  Cohab,  Indica§ao  n°  129/2017,  formulando  apelo  ao  DD.  Prefeito
Senhor     Marcello      Maranhao,      conjuntamente     com     a     Secretaria
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do DD. Vereador Alequissandro Miranda de Barros Silva,  sendo aprovadas
por  unanimidade,  ap6s justificativa  do  autor;  Indicaeao  n°  130/2017,
formulando apelo ao DD.  Prefeito  Senhor Marcello Maranhao,  no  sentindo
de   que   atraves   da   Secretaria   responsavel,   proceda   a  viabilizaeao   de
instalacao de seis refletores e tela de protecao ao redor de todo o campo de
futebol que encontra-se entre os bairro de Padre Cicero e Alto da Cadeia,
autoria da DD.  Vereadora Cicera Valquiria Mendes do  Nascimento,  sen
aprovados  por  unanimidade,  ap6s justificativa  da  autora,  Indicaeao
131/2017,  formulando apelo ao DD.  Prefeito Senhor Marcello Maranh
conjuntalnente  com  a Secretaria Infraestrutura,  proceda a construcao  de
urn  cais,   na  Rua   13   de   Maio,   no   bairro   do  Terreirao.   Indicaeao
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proceda a construcao do calcamento na rua Louis Braille, no bairro da Vila
Cohab, pr6ximo ao Ginasio Municipal "Fernandao", preposi?6es de autori

DD.  Vereador  Israel  Francisco  do  Nascimento,  sendo  aprovados
ap6s  justificativa   da   autor.   Indicaeao   n®    135/2

formulando apelo ao DD.  Prefeito  Senhor Marcello Maranhao, no  sen
de que o mesmo atraves da Secretaria de Infraestrutura e Departamento
Fiscalizacao,   proceda   uma   inspecao   das   lombadas   no   Municipio
Ribeirao,   conferindo-as  conforme  determina  as  medidas  impostas  pelo
IMETRO;   Indicaeao   n°   136/2017,   formulando   apelo   ao   DD.   Prefeito
Senhor  Marcello  Maranhao,   no   sentindo  de  que  o  mesmo  atrav6s  da
Secretaria de  Satide,  disponibilize  semanal urn projeto  de  atividade  risica
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da  Silva,  sendo  aprovadas  por  unanimidade,  ap6s justificativa  do  autor.
Em  seguida,  fora aprovado ap6s justificativa do  autor,  a Indicaeao  de  n°
133/2017,  formulando  apelo  ao  DD.  Prefeito  Senhor Marcello  Maranhao,
no  sentindo  de  que  o  mesmo  atrav6s  da  Secretaria  de  Educapao,  em
ampliar    a   jomada    escolar    da    Escola    Municipal    S6nia    Lustosa,
transformando assim em "Escola Integral", com implantacao de atividades
complementares,  tendo  o  Ver.  Jtllio  Reinaux  Freitas  Silva;  Indicaeao  n°
)

134/2017,  formulando apelo  ao DD.  Prefeito  Senhor Marcello Maranhao,
no  sentido  de  que  o  mesmo  atrav6s  da  Secretaria  de  Infraestrutura,
proceda  a  construeao  de  uma  cobertura  da  quadra  esportiva  da  Escola

nicipal  S6nia  Lustosa  e  a  reforma  do  Centro  Cultural  Jose  Mariano,
as de  autoria do  DD.  Vereador Jose  Geraldo Toledo  Uch6a Filho.  E
da o  Sr.  Presidente facultou  a palavra para as explica€6es pesso

quem   dela  fizesse  uso  e  nada  mais  a  tratar  o   Se
nte,  deu  por  encerrada  a  presente  Sessao.  a,  para  constar,

Pierre  ljeon  Castanha de  Lima,  Secretario  Legislativo,  1
esen•,.,:.,.;-;,i.
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ta,  que,  1ida,  discutida e aprovada,  sera devidamente assin
pelos   Membros   da   Mesa   Executiva   e
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